Cepus 4400 F

5

2
NacnopTHble 2
[aHHble =

A
T wly
4412 FGL 94
4412 FGML 114
4412 FML 114
4412 FGM 140
4412 FM 140
4412 FG 170
4412 F 170
4414 FL 94
4414 FM 140
4414 FG 170
4414 F 170
4418 FG 170
4418 F 170

BoaMoxHbI M3MeHeHNs

Pa

50

40

30

5 :
e %2 5
z 23 =
El g X 8
a 2 =
ky6. dyToB/MuH Brocr.Tora B nocr. Toka
55 12 7..14
67 12 7..126
67 12 7..126
82 12 7..126
82 12 7..126
100 12 8..126
100 12 8..12.6
55 24 18...28
82 24 12..28
100 24 12..28
100 24 12..28
100 48 28..53
100 48 28...53

=N
=

0 15 30 15 60 75 90 cim
> 25 50 75 100 125 méh

ebmpapst

3almTHbIE peLueTku
cTp. 242

MOCTOAHHOIO TOKA
o 119 x 25 mm

- Marepuan Kopnyc: GRP" (PBT) -
M3roTOBNEHMS: Kpbinbyatka: GRPY (PA)
- HanpaBnenwue Bbinyck Yepes kpenexHble nonepeymnHbl
BO3AYLIHOrO NOTOKa:
- Hanpaenenue [MpoTvB YacoBoW CTPenku, ecnu
BpaLLeHus: CMOTPETb Ha poTOp
- MNopkntoyeHme: C NOMOLLbH0 OfHOXUIBHBIX MPOBOAOB
ceyeHvem AWG 24,
TR 64
- OcobeHHOCTH: [MocTaBnATCA € LAPUKONOALLMMHUKAMIA
11 NOALUMMHUKaMM CKOMbXEHNS
- Macca: 175t

1) MnacTmacca, apMmMpoBaHHas CTEKOBONOKHOM

Bo3moxHble cneumanbHble

moaudmKaLmm:

(cm. rnasy “CneupanbHble BEHTUNSTOPbI

MOCTOSIHHOTO TOKa”")

- CurHan KOHTpONs ckopocTy

- CurHan HopmasnbHOro/ HeHOpPMasnbHOro
pexumMa paboTbl

- CvrHan cooTBETCTBUS CKOPOCTH
BpalLLeHus

- BHeLwHWi gaTumk Temnepatypbl

- BHyTpeHHui1 gaTunk Temnepatypbl
- Bxop ynpasnenus LWAM
- Bxo ans aHanorosoro ynpaenstoLLero

CurHana

- 3awwuTa ot Bnarv
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BB} Ben(A) -/ Br ob/mH C Yace! Yace!
26 39 @ 1.3 1600 20...+75 80000/32500 135000 @
32 43 =@ 2.0 1950  -20..+75 75000/30000 @ 127500 @
32 43 = 2.0 1950  -20..+75 75000/30000 = 127500 @
38 48 = 32 2400  -20..+75 70000/27500 = 117500 ®
38 48 m 32 2400  -20..+75 70000/27500 = 117500 ®
43 53 = 53 2900  -20..+60 60000/37500 @ 102500 @
43 53 = 5.3 2900  -20..+60 60 000/37500 = 102500 @
26 39 = 1.2 1600  -20..+75 80000/32500 = 135000 @
38 48 m 3.1 2400  -20..475 70000/27500 @ 117500 @
43 53 = 5.0 2900  -20..+60 60000/37500 = 102500 @
43 53 = 5.0 2900  -20..+60 60000/37500 @ 102500 @
43 53 = 54 2900  -20..+60 60 000/37500 = 102500 @
43 53 = 54 2900  -20..+60 60000/37500 | 102500 @

[ononHuTensHo
nocTaBnseTcs:

Mpou3BoauTenbHOCTb M3MepeHa no cTaHaapty: 1SO 5801.
Kateropust yctaHoBku A, 63 3alLyTbl OT Clly4aitHoro NPUKOCHOBEHMS.
YpoeHb Lyma: 0BLui ypoBeHs 38yk0BOI MOLIHOCTM LyyA no ISO
103002
M3MepeH Ha nonycdepe paauycom 2 M OT BEHTUNATOPA.
YpoBeHb 3BYKOBOrO AaBNeHNs LpA M3MepeH Ha paccTosHn 1 M no
0CH BEHTUASTOpPA.
Mp! Y
D YCNOBUAX
3aBUCUMOCTI OT YCIOBHUI YCTaHOBKM.
Tpyt 106OM OTKNOHEHUH OT CTAHAAPTHBIX YCNOBMIt YCTaHOBKM
KOHKPETHbIE 3HaUEHUS 0MKHbI GbITb NPOBEPEHbI 1 PACCMOTPEHI
TI0CTIE YCTaHOBKM MMM MOAKMIO4eHus!
MoapoGHyto MH(opMaLIo MOXHO HaiiTu B VHTepHeTe no appecy:
http://www.ebmpapst.com/general conditions

[ieiCTBUTENbHbI TONBKO npn
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Kopryc BeHTUnsiTopa
C OTUTBLIMK pacropkam
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OceBble BEHTUNATOPLI
NOCTOAHHOIO TOKa

CneumanbHble BEHTUNATOPbI ueHTpOGe)KHbIe BEHTUNATOPbI

OceBble BEHTUNATOPbI
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WUHdopmaums

NOCTOAAHHOIO TOKa MOCTOAHHOrO TOKa

BeHtunstopbl ACmaxx / EC

nepemMeHHOro Toka

MpuHapnexHocTn

MpeacTaBuTenscTBa
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